

ГРАНТОВАЯ ПОДДЕРЖКА

Полмиллиона — на творчество

Ханты фольклорная группа "Пащар юх" из Питляра стала победителем конкурса по присуждению губернаторских грантов самодеятельным творческим коллективам Ямала

Предоставление финансовой поддержки предусмотрено региональным проектом «Творческие люди».

Конкурс по присуждению грантов проводится с 2019 года. Его цель – стимулирование творческой деятельности: развитие хореографического, музыкального, театрального, инструментального искусства, повышение исполнительского уровня коллективов, а также укрепление их материально-технической базы. При оценке исполнительского мастерства жюри учитывали музыкальную, сценическую культуру, артистизм, сложность репертуара.

Ханты фольклорная группа «Пащар юх», что в переводе с ханты языка означает «Рябина», работает на базе сельского клуба с 2005 года. Репертуар коллектива состоит из аутентичных и авторских песен фольклориста Лидии Егоровны Нева, а также народных обрядов и сказок. В исполнении коллектива песни звучат а капелла, в сопровождении шумовых инструментов «Оленьи копыта», «Колокольчики», ударного инструмента «Бубен».



Коллектив получит 500 000 рублей на приобретение сценических костюмов, обуви и новых музыкальных инструментов.

*Анна Яковлева, методист
МБУ «Шурьшкарская централизованная
клубная система».*

О войне — ради мира

В сёлах района на средства гранта Президентского фонда культурных инициатив поставят спектакль "Спроси когда-нибудь у трав..."

Идея создания проекта принадлежит специалистам Центра досуга и народного творчества села Мужи, руководитель проекта – заведующий филиалом Центра досуга и народного творчества Татьяна Викторовна Чухнина.

Грант на спектакль «Спроси когда-нибудь у трав...» театральной студии «Мир» под руководством Надежды Горбовой составил 266 тысяч 400 рублей.

Цель проекта – патриотическое воспитание подрастающего поколения, развитие социально-активной позиции, сохранение культурно-нравственных и исторических ценностей. Основная возрастная группа, на которую нацелен проект дети и подростки 7-18 лет, учащиеся общеобразовательных организаций района.

Реализация проекта включает постановку и показ спектакля «Спроси когда-нибудь у трав...» детского театрального коллектива «Мир» Центра досуга и народного творчества с. Мужи. Вниманию зрителей будут представлены три новеллы по одноименным рассказам Ярослава Стельмаха.

На сцене будут только маленькие артисты в возрасте от 5 до 14 лет, которые покажут несколько сцен о детях Великой Отечественной войны и юных героях Донбасса. Через судьбы их героев зритель увидит две войны и два поколения, которые навсегда останутся в памяти потомков, напоминая о том, какой ценой дарован мир.

Спектакль с успехом прошел на сцене Центра досуга и народного творчества в с. Мужи в 2023 году. В сентябре 2024 года театральная группа «Мир» представит постановку в трёх сёлах района – Горки, Шурьшкары, Восяхово.



Перед спектаклем со сцены выступят представители районного совета ветеранов, которые расскажут зрителям о наших земляках – героях Великой Отечественной войны, локальных войн и специальной военной операции.

*Материал и фото предоставлены Татьяной Чухниной,
заведующим филиалом ЦДиНТ.*